A
/ iy
1Fee 1P} oo Jlo A igdlS  (sole & g Abawgio Jof 0599 (SFidd 4ol 9 14 % >
L LS4
Ji...u{?!/f;//
PRIV WY oy caslu Pilez cslv Pow sl P9S sl Jolcelw i !
1Y:0. —YY:Fo Yy:e0—1V1:0- Yerde —1Y.200 ero—1-:) . A —Aao Yii0—AY. .
(OS] g
Oolicllas | Klicllas | kil o)l Al | s Mo mpde | e | ek
55l bl | 5l Glakom gl [ ool | (oMim S5 e | 2 s e s
SR SE | 5N S Ay 8b) Ay 2b) i T b RPRTN
oeSimold | oSl | sl | obiemogd [ - G | Ll 0 | e o
Ry 3, Ry o3, e ety |l e mpgde | g e mpgle | s
5 slabombj | yge — 5L, Sl Sl S (TS oMe- yin cao

2ol 4RI 380 42 i g9 IS 4 (ol )5 90T it

ol 5 p9p0 aaliyy cpl 3 Lo join 39 o ST WAFD ol il (y90m 8 5 ViWe (ppn el 13 ol el )

0Bl oo ggten oS gl & Slome e g e g 4552 5 JIBGR (35l olyen -Y

led oalisol o3k Jlols 5 (a1 oyle LSSl g0 > =T

W)l 455 (g0l Gl s 3 1) 095 (90 (63,8 Cubline Cule) (peid 0 lgen -

((Soasrs Jsloo (utly olyan — (iSiwd — Suls ) 235 cyle) Mol uiligy b JSTgp duyde 3 y9a> oloj > -©

Apled coley ) b g))55 abold g 03,5 ()03g5 reo j guyis clebo -1

g Ggaess b Cusd Lot ¢ (g g — NS — Ao s ggS 5 99y 2 0 -V

Bl 43l o3 )3 1y 25V S e ¢ ld ) PR ik 650k sl A

(23 a0y clan 13 1) 595 2 ) dnled gylod b )] (3903 aslil 5l g ool plowl &iljgy yguas |y 3¢5 wp> S5 -4

8 a5 ol 355 (sWgl g dusydo (lgtus  pgliie b s 9 03,5 Syo abogypo il o )3 (6,518 )3 JSie aloml g0 g =) 0

il o850l pdgtuns el 4y 1) 295 (Simyd g 2by9 = 50— el sl Ulg-))

olS5 9ol (plgtne s 41 g sl jodn b 1K digh )l ol jgal Jl ailys o5 lyie g 0 objel sl Jgb 3 ljgel iy <)Y

33,5 oo A5 dngeyd Cysais] pi )3 35 033 ML olKijgel 4 oy ot g 3 cplly Boyb 5l b jeel iy e =Y

23l o yiand 3 b e b 5005 5 (39S~ Sro Syl b Lo 295 g5 380 OIS () 4 (598 i bigel 5 <)
L Senels 5oyl 511y T sla (oMl jipo — (cusls salgd aie jliel Gygo ol e 53) doles by Canlgd > (oo 4
Bl w9 48 oSS 1) 395 (2595 5)LS 0)lgen — dg9r Wil Jjie )3 Led 3SMes p HBU ple gy — a8 oS (mnsh b g U
led odlaiw] (563 A I gy Sk 4565 50 jgo 0 B ASl azily

S S Ty Y Sl 45155 oo el & dmnlyo b 35 p e gl — 398 oo i ypo dilabus 45 Lo ool g lywaows 3,Skee =) ©

elmischool.ir au s colo — YAYOAAAL — YAY0R20+ : olKisjenl slo il oyl =) 7




